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1. feladat 

Válaszd ki a helyes választ a három lehetőség közül, majd karikázd be minden sorban! 

 

  1 2 X 

3. 
Melyik nagyobb az egy negyed harmada, 

vagy az egy hatod fele? 

egy negyed 

harmada 
egyenlő egy hatod fele 

 

 

A feladatban hibásan szerepel: Mennyivel nagyobb az egy negyed harmada, mint az 

egy hatod fele? 

 

Helyes: Melyik nagyobb az egy negyed harmada, vagy az egy hatod fele? 
 

 

 

  1 2 X 

6. 

Hány olyan háromjegyű szám van, 

amelyben a számjegyek összege 

megegyezik a százas helyiértéken álló 

számjegy háromszorosával?  

8 15 10 

 

 

A feladatban hibásan szerepel: 
1 2 X 

8 15 10 

 

Helyes: 

1 2 X 

40 49 15 

 

 


